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Hlavním tématem ohrožené děti

Hlavní část výtěžku byla předána projektu Granter, který podporuje aktivity Fondu ohrožených dětí –
Klokánek, oddělení dětské hematologie a onkologie Fakultní nemocnice Motol a oddělení dětské
onkologie Fakultní nemocnice Brno. Zástupci těchto organizací, které pomáhají v Česku nemocným
či týraným a opuštěným dětem, si převzali šek na částku 2,76 milionu korun. Částka poslouží k
hrazení nákladů na psychologickou péči, mzdy datových manažerů a pečovatelů.

Společensky odpovědní emitenti z trhu START

V průběhu večera se také prezentovali tři emitenti z trhu START. Firmy, které se při své
podnikatelské činnosti snaží mít co možná nejnižší negativní vliv na planetu. Mezi prezentovanými
byla skupina mmcité, která dlouhodobě bojuje proti ilegální těžbě tropického dřeva Jatoba, které
zpracovává při výrobě městského mobiliáře. V rámci akce pak mmcité podpořila neziskové
organizace ochraňující pralesy v jižní Americe částkou 200 tisíc korun.

Druhou prezentovanou firmou byl zpracovatel kůží a usní KARO Leather, který v Česku investuje do
nových výrobních kapacit, které by byly schopny zpracovávat hovězí kůži jakožto odpad masného
průmyslu. Dnes KARO Leather většinu materiálu dováží kontejnerovou lodní dopravou z jižní
Ameriky a Indie, avšak cílem je zpracovávat v budoucnu výhradně lokální surovinu, která se dnes z
velké části pálí v kafileriích jako živočišný odpad bez dalšího užitku. KARO Leather proto na akci
podpořila částkou 200 tisíc korun neziskové organizace chránící světové oceány.

Třetí firmou byl distributor profesionální vlasové kosmetiky Bezvavlasy, který podpořil částkou 100
tisíc korun organizace chránící globální biodiverzitu. Sama společnost se pak snaží ve svém portfoliu
prosazovat takové značky, které se při vývoji a následné výrobě snaží používat lokální suroviny,
minimalizovat obalový odpad a netestovat své výrobky na zvířatech.

Dalších 300 tisíc korun darovala finanční skupina STARTEEPO. Částka bude poukázána dětské
nemocnici Ochmatdyt v Kyjevě, kterou 8. července významně poškodily ruské raketové útoky. Jedná
se o největší dětskou nemocnici na Ukrajině, která zachraňuje dětské životy již od roku 1894. Celkem
má nemocnice 720 nemocničních lůžek a ročně ošetří více než 20.000 lidí.

O sumu 142 tisíc korun se pak postarali samotní návštěvníci charitativního večera, který byl součástí
tradiční letní party pořádané Burzou cenných papírů Praha a jejími dceřinými společnostmi pro
partnery z kapitálového trhu. Sama Burza cenných papírů Praha pak jako pořadatel darovala dalších
300 tisíc korun.

V průběhu večera tak bylo vedle 2,76 milionu korun pro projekt Granter vybráno dalších 1,24
milionu korun, které byly rozděleny mezi další projekty, které jsou sdruženy na donátorské platformě
VAKOVAKO. Ta technicky zajišťovala celou eventovou sbírku a postará se i o rozdělení 100 %
vybraných darů na cílové účely.

O Nadačním fondu Centrálního depozitáře

Nadační fond centrálního depozitáře umožňuje majitelům cenných papírů zbavit se bezplatně těch
cenných papírů, které považují za nehodnotné. Fond tyto cenné papíry kumuluje a ty, které mají
nějakou zbytkovou hodnotu, posléze prodává, čímž vytváří fond prostředků, ze kterých, v souladu se



statutem fondu, financuje vzdělávací, výchovné a sociální programy. Za svoji existenci fond již
přerozdělil částku přesahující 8 milionů korun. Mezi abonenty fondu patří, mimo jiné, Nadační fond
Magdaleny Kožené (NFMK), který propojuje talentované žáky základních uměleckých škol a mladé
umělce se zdravotním hendikepem či sociálním znevýhodněním. Největším projektem NFMK je
celostátní festival ZUŠ Open, který se od happeningu vyprofiloval během osmi let v respektovaný a
jedinečný festival uměleckého vzdělávání a současně nejrozsáhlejší kulturní událost v ČR.

O Nadačním fondu 2091

Nadační fond 2091 z finanční skupiny STARTEEPO se v česku zaměřuje na pomoc nemocným a
týraným či opuštěným dětem skrze projekt Granter a na pomoc zvířatům skrze projekt Emánek,
který hradí veterinární náklady zvířecích útulků a spolků. Třetím a největším projektem je globální
dárcovská aplikace VAKOVAKO, která zjednodušuje a zpřístupňuje darování úplně každému. Uživatel
může skrze aplikaci poslat svůj dar již od jedné koruny, a to zhruba 20 ověřeným institucím. Aplikace
využívá i možnost pravidelných plateb a chytré sdružené darování na jednotlivé tematické oblasti
jako jsou pralesy, oceány, biodiverzity, nejohroženější druhy a lidstvo. Aplikace je dostupná v App
Store a Google Play po celém světě.
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